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小学六年级数学学习水平单元测评（二）（分数除法、比）六年班学号姓名成绩一、认真思考，准确填写。1、×＝改写成两道除法算式是（）；（）。2、1.2＝6：（）＝＝（）÷15＝（）：（）3、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。÷○12÷○12÷○×...
小学六年级数学学习水平单元测评（二）
（分数除法、比）
六年
班
学号
姓名
成绩
一、认真思考，准确填写。
1、×＝改写成两道除法算式是（）；（）。
2、1.2＝6：（）＝＝（）÷15＝（）：（）
3、在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。
÷○
12÷○12
÷○×
×6○÷
4、（）的是24,32的是16。
5、六一班男女学生人数比是5:3，则男生人数是女生人数的，女生人数是男生人数的，男生人数是全班人数的，女生人数与全班人数的比（）。
6、一个长方形，长20cm，宽15cm，长与宽的最简整数比是（），比值是（）。
7、要用一堆12吨的煤，A车每次运这堆煤的，B车每次运吨，单独运完这堆煤，A车需运（）次，B车需运（）次。
8、把吨平均分成5份，求每份是多少就是求吨的（）是多少。
列式（）。
9、看图列出算式或方程。
算式：
算式：
二、仔细推敲，认真辨析。
（对的在括号里打“√”，错的打“×”）
1、比的前项和后项同时乘以或除以相同的数，比值不变。
（）
2、真分数除以假分数，商比原数大。
（）
3、A×＝B÷（A，B不为0）那么A＞B。
（）
4、一个非0的数，一定大于它的倒数。
（）
5、把10g方糖放入100g的水中，方糖和糖水的重量比是1:10。
（）
三、反复比较，慎重选择。
（选择正确的答案填在括号里）
1、一杯盐水，盐占盐水的，则盐和水的比是（）。
①5:20
②5:15
③5:252、一个长方体的棱长总和是1000dm，长、宽、高的比是6:3:1，这个长方体的宽是（）dm。
①600
②75
③1003、根据比的基本性质判断下面各式，正确的是（）。
①24:8＝（24×）（8÷4）
②24:8＝（24＋4）（8＋4）
③24:8＝（24÷2）（8×2）
4、一个正方形边长扩大到原来的5倍，扩大后正方形的面积与原来的面积比是（）。
①5:1
②25:1
③75:15、一种彩电降价后比原来便宜了200元，这台彩电原价是（）元。
①200÷
②200÷（1－）
③200×
四、注意审题，细心计算。
1、直接写出计算结果。
÷2＝
÷＝
14÷＝
＋6÷30＝
1×＝
0÷＝
÷＝
（－）÷＝
2、求比值
1.4：＝
3、化简比
：＝
4、解方程
x＝×
3x＋＝
5、计算下面各题，能用简便计算的就用简便计算。
×÷
×＋×
[1－（＋）]÷
÷×
五、生活知识，解决问题。
1、只列式不计算。
（1）一根绳子长21米，比另一根长，另一根长多少米？
列式：
（2）一项工作，甲单独做需要8天完成，乙单独做需要10天完成，两人合作多少天能完成？
列式：
2、小青买了一本新书，他每天看8页，看了5天，正好看了全书的。这本书一共有多少页？
3、某电视机厂到十月已生产了56万台电视机，还剩下计划的，今年计划生产多少万台电视机？
4、两队合修一条公路。甲队修了全长的，乙队修了全长的，两队一共修了16km。这条公路全长多少千米？
5、右图是学校植物园里一块长方形地的平面图，现在需要把它按3：5分给A、B两个植物小组管理。
（1）请按3:5的比把图上长方形分成两块，并标上A、B。
（2）如果这块地的面积是96m²，请算出A植物小组管理的面积。
※挑战自我，走进赛场。
甲数和乙数的比是2:3，乙数和丙数的比是4:5，你能用一个比表示这三个数的关系吗？
甲：乙：丙＝（）：（）：（）
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